
  

 

 

еодора Динова е приета в ЮЗУ 

„Неофит Рилски“ с отлична оценка 

от кандидатстудентския изпит и отлична 

диплома за средно образование от 

Професионалната гимназия по икономика, 

гр. Пазарджик, където завършва 

специалност „Счетоводна отчетност“. След 

като става студент в Стопанския факултет, 

редовна форма на обучение, по препоръка 

на тогавашния декан – проф. д-р Огняна 

Стоичкова, се обучава паралелно в 

специалностите „Финанси” и „Маркетинг”. 

При дипломирането си е наградена с 

гравиран часовник от Ректора за отличен 

успех. През 2006 г. завършва магистърската 

програма по специалност „Финанси“ и e 

обявена за „Отличник на випуска“. Още 

по време на обучението си по специалност 

„Маркетинг” печели конкурс за работа в 

маркетинговия отдел на българо-

американската фирма „Office 1 Superstore”. 

В дипломната си работа описва 

наблюдаваните и прилагани методи за 

осъществяване и управление на 

продажбите по телефон и интернет, които 

тогава стартират като практика в България. 

В периода 2006-2012 г. работи като 

счетоводител в акционерно дружество 

„Галчев Инженеринг Груп”. През 2012 г. 

решава да се върне в любимия университет, 

за да продължи академичното си обучение 

в най-високата образователна и научна 

степен „Доктор“. Приета е след успешно 

издържан  конкурс  за  редовен докторант в  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

направление 3.8. Икономика, научна 

специалност „Финанси, парично 

обръщение, кредит и застраховане“ към 

Стопанския факултет. В университета 

завършва и допълнителни курсове по: 

„Подготовка и управление на проекти”, 

„Европейска интеграция – модул Жан 

Моне“, „Академично писане на английски 

език” и „Методика на преподаване на 

икономически дисциплини”. Още по време 

на втория семестър е назначена да води 

упражнения в Стопанския факултет по 

дисциплините „Икономически анализ“ и 

„Финансов анализ“. В последствие 

преподава дисциплините „Основи на 

счетоводството“ и „Счетоводство на 

предприятието“. През следващата година 

завършва електронен обучителен курс по 

„Управление на бюджети” в World Bank 

Institute, Вашингтон, САЩ. Участва като 

академичен наставник на студенти по 

проект „Студентски практики – Фаза 1“. 

Преподава и в Колеж по икономика и 

мениджмънт в Благоевград и Висше 

училище по агробизнес и развитие на 

регионите.  
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 През 2014 г. Теодора печели проект, 

финансиран от Министерство на 

образованието и науката – „Наука и 

бизнес“, по който е приета на едномесечна 

специализация в Международното 

училище по право и бизнес, гр. Вилнюс, 

Република Литва. Използва времето си 

рационално като написва и публикува 

статия на английски език, съвместно с 

преподаватели от Литва и Турция на тема 

„Фискална децентрализация”. През 2015 г. 

сключва договор за мобилност по програма 

Еразъм+ и заминава за Гърция. „Направих 

този избор, защото владея писмено и 

говоримо гръцки език, тъй като 

бащиният ми род е от района на гр. 

Александруполис в Беломорска Тракия.   

 

 

 

 

 

 

 

В университета, в гр. Янина съвместно с 

гръцки преподаватели и докторанти 

извършихме иконометрични 

изследвания, които съвпаднаха с темата 

на дисертационния ми труд – „Фискална 

политика и икономически растеж на 

страните – членки на ЕС”. В Република 

Гърция се запознава с добрите практики по 

координиране и управление на европейски 

проекти и програми. „От университета в 

гр. Янина ми предложиха да остана на 

работа и да защитя на място при тях.“ 

–  спомня си Теодора, но тя решава да се 

завърне в родината, защото носталгията 

към семейството и най-вече към четири 

годишната дъщеричка и едногодишния ѝ 

син е непреодолима. 
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В средата на 2015 г. печели конкурс за 

работа в Американския университет в 

България на позиция „Координатор 

проекти и грантове”, където работи и в 

момента. През май 2016 г. написва проект 

на тема „Успешни практики в 

администрирането на международни 

проекти“ и заминава на специализация в 

университета в Осло – Норвегия. Защитава 

дисертацията си в Стопанския факултет на 

Югозападния университет през същата 

година и получава научната степен 

„Доктор”. Провежда стажове и 

специализации в университетите в гр. 

Гьотинген,  Германия, гр. Валенсия, 

Испания и гр. Ротердам, Нидерландия. 

Посещава многократно гр. Брюксел, 

Белгия, където е избрана за външен експерт 

в European Citizen Action Service. През 

следващата година е определена за водещ 

функционален експерт по проект на МОН  

 

 

 

 

 

„Студентски практики – Фаза 2“. 

В периода 2020-2023 г. е назначена и 

за Ръководител на проект „Smart 

Entrepreneurship Accelerator“ в 

Американски университет в България, 

където управлява екип от десет експерти, 

изнася презентации и провежда обучения 

по бизнес моделиране, съвместно с 

преподавателите от катедра „Бизнес 

администрация”. 

Теодора Динова издава 12 научни 

статии на икономическа тематика и в 

област администрация. Съветът, който дава 

на настоящите и бъдещите възпитаници на 

Югозападния университет “Неофит 

Рилски“ е:  

„Бъдете смели, следвайте мечтите 

си, учете и надграждайте себе си, за да 

станете успешни и конкурентоспособни 

в днешния динамичен свят!“ 
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